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Размеры:  XS (S) M (L) XL 

 Окружность груди: 105 (114) 122 (130) 139 см 

Полная длина: 59 (61) 62 (65) 70 см 

Плотность: 19 петель x 26 рядов резинкой (4 лиц., 4 изн.) = 10 x 10 см / 4 x 4 дюйма после 

блокировки 

Рекомендуемые иглы: Круговые спицы 4,5 мм (размер США 7) длиной 80–100 см и 40 см (32–40 

дюймов и 16 дюймов) 

Материалы: 250 (300) 300 (350) 350 г Arwetta от Filcolana (50 г = 210 м/230 ярдов) скреплены 

вместе с 125 (150) 150 (175) 175 г Tilia от Filcolana (25 г = 210 м/230 ярдов) 

ОПИСАНИЕ 

Свитер «Вертикальные полоски» вяжется снизу вверх резинкой 4 х 4 п.  

Рукава вяжутся путем подъема петель вокруг проймы и вязания по кругу на маленьких круговых 

спицах, используя технику «волшебная петля» или на чулочных спицах. В завершение, 

выполняется обвязка горловины. Поэтому свитер «Вертикальные полоски» практически не 

требует отделки и сшивания. 
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Поскольку свитер Vertical Stripes связан резинкой, он будет казаться довольно узким при вязании. 

Чтобыполучить правильные размеры, важно постирать/отпарить свитер перед использованием, 

то есть заблокировать его. Вы можете прогладить свитер, положив влажное полотенце между 

свитером и утюгом (не гладьте непосредственно по свитеру, если у вас нет специального утюга с 

паром), растягивая его до нужных размеров (см. выше и используйте сантиметровую ленту!). 

Свитер сохранит форму, если вы сделаете это тщательно и дадите ему высохнуть на 

горизонтальной поверхности. При стирке Дайте свитеру высохнуть, разложив его на плоской 

поверхности, и растяните его до нужных размеров, пока он влажный. 

Поэтому важно сделать образец и заблокировать его, чтобы проверить плотность вязания, прежде 

чем вязать. 

РУКОВОДСТВО ПО РАЗМЕРАМ 

Свитер с вертикальными полосками имеет слегка свободный крой. Он рассчитан на размер 

свободы облегания 20-25 см или 8-10 дюймов. Чтобы подобрать правильный размер oversize, 

выберите размер, который примерно на 20-25 см больше обхвата вашей груди (см. (Замеры на 

первой странице). Модель на фотографии одета в свитер размера XS с припуском на свободу 

облегания 20 см / 8 дюймов. Рекомендуется измерить свитер, который подходит по размеру. 

Прежде чем начать вязать, выберите размер, который вам нравится, и близкий к нему. Поскольку 

свитер вяжется снизу вверх, корректировку ширины необходимо производить уже на этапе 

вязания тела. Длина свитера останется более или менее таким же после стирки и отпаривания, 

однако важно 

растянуть резинку до окончательных размеров при измерении длины во время вязания 

(поскольку резинка будет короче, если ее растянуть горизонтально). 

ТЕЛО 

Набрать 200 (216) 232 (248) 264 п. на круговые спицы 4,5 мм. Соединить петли в круг. 

Убедитесь, что край не перекручен. Отметьте начало круга маркером (который обозначает левую 

сторону свитера). Провяжите 4 см резинкой 1x1 (1 лиц. п., 1 изн. п.). 

Продолжайте вязать по кругу резинкой 4x4 (4 изн. п., 4 лиц. п.), пока длина изделия не составит 38 

(40) 39,5(41) 44 см от наборного края (обратите внимание, что круг начинается с 4 см) или до 

желаемой длины, но учтите, что для более длинного свитера может потребоваться другая пряжа. 

ПРИМЕЧАНИЕ: При измерении длины обязательно растяните изделие до нужной длины, т.е 

правильная плотность, т.е. 19 п. в 10 см. 

Теперь разделите перед и спинку, закрыв несколько петель в области подмышек для рукавов 

следующим образом: провяжите первую петлю (т.е. 1 изн.), закройте 2 петли (2 изн. п.). 

Провяжите 94 (102) 110(118) 126 п., сохраняя узор резинки (петли переда), закрыть 2 п. (2 изн. п.), 

провязать 102 (110) 118 (126) 134 п. узором резинки (петли спинки). Петли переда оставить на 

держателе петель, пока вы заканчиваете спинку. 

СПИНКА 

Вяжите туда и обратно, сохраняя узор резинки (лицевые петли и изнаночные петли). 

через 102 (110) 118 (126) 134 п. спинки, но первая и последняя петля в каждом ряду лицевая 

(эти кромочные петли будут использоваться для набора петель для рукавов). 
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Продолжайте вязать таким образом, пока высота спинки не составит 21 (21) 22,5 (24) 26 см от 

закрытых петель для рукава, закончив изнаночным рядом. 

Закрыть петли для горловины с лицевой стороны следующим образом: вязать 33 (37) 39 (42) 46 п. 

резинкой по узору, закрыть 36 (36) 40 (42) 42 п., вязать 33 (37) 39 (42) 46 п. резинкой. 

Оставшиеся петли (т. е. петли плеч) оставить свободными на держателе, пока вяжется перед. 

 

ПЕРЕД 

Вяжите в прямом и обратном направлении, сохраняя установленный узор резинки на протяжении 

94 (102) 110 (118)126 п. переда (но провязывайте первую и последнюю петлю в каждом ряду, как 

вы делали для спинки), пока длина переда от закрытых петель для рукава составит 14 (13) 15,5, 

(16) 17 см, закончить изнаночным рядом. 

В следующем ряду начните формировать горловину и закончите каждую переднюю сторону 

отдельно.  

Вяжите 43 (47) 49 (52) 56 п. резинкой (левая полочка), закрыть 8 (8) 12 (14) 14 п., провязать 43 (47) 

49 (52) 56 п. резинкой (правая полочка). Теперь закончите правую полочку, оставив петли левой 

полочки. Продолжайте вязать резинкой рядами, закрывая по 4, 3, 2, 1 п. по направлению к 

горловине в следующих 4 лицевых рядах для всех размеров [= 33 (37) 39 (42) 46 п.].  

Продолжайте вязать рядами, пока длина изделия от закрытых петель для рукавов не составит 21 

(21) 22,5 (24) 26 см. 

Выверните свитер на изнаночную сторону и закройте 33 (37) 39 (42) 46 петель с правой полочки 

вместе с 33 (37) 39 (42) 46 п. с правой стороны спинки, которые вы оставили лежать, используя 

метод закрытия петель тремя спицами, убедившись, что вы не закрываете петли слишком туго. 

Вяжите левую полочку таким же образом, но на этот раз закройте 4, 3, 2, 1 п. по направлению к 

горловине в 4 рядах изнаночной стороны для всех размеров. Соедините левую полочку и спинку 

так же, как правую сторону, с изнаночной стороны, закрыв петли тремя спицами. 

РУКАВА 

Набрать 84 (84) 92 (100) 108 п. в лицевые петли вдоль проймы и закрытые петли на нижней части 

проймы – ориентировочно следует набирать примерно 4 петли на каждые 5 рядов. 

Круговой ряд начинается между двумя закрытыми петлями в нижней части проймы (поместите 

маркер для обозначения начала ряда). Рукава вяжутся по кругу на круговых спицах № 4,5 мм / 40 

см, на более длинных круговых спицах используется волшебная петля. 

Техника вязания резинкой или чулочными спицами (4 лиц. п., 4 изн. п.), 4 лиц. п. по всему кругу — 

это установленный узор резинки для рукава. Вяжите резинкой до высоты рукава 38 (4041 (42) 43 

см или до желаемой длины, одновременно убавляя по 2 п. в каждом 10-м (10-м) 7-м (7-м) 7-м 

ряду, всего 10 (10) 14 (14) 14 раз. Убавки выполняются путем провязывания вместе первых 2 и 

последних 2 п. ряда (2 лиц. вместе или 2 изн. вместе, в зависимости от того как она вписывается в 

резинку в начале ряда и 2 лиц. вместе за заднюю стенку или 2 изн. вместе за заднюю стенку в 

зависимости от того, как она вписывается в резинку в конце ряда) (= 64 (64) 64 (72) 80 (п.). 

Уменьшите количество петель до 48 (48) 48 (56) 64, провязав 16 2 лиц. п. вместе или 2 изн. п. 

вместе, равномерно распределив их в следующем ряду для всех размеров. Провяжите 4 см 

резинкой 1x1 (1 лиц. п., 1 изн. п.). Закройте петли  свободно. 

ОБВЯЗКА ГОРЛОВИНЫ 
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Набрать 86 (92) 98 (100) 106 петель (это количество петель является лишь ориентиром, вы можете 

набрать любое удобное для вас количество петель, но убедитесь, что это четное число, чтобы 

сделать (резинкой) вдоль выреза горловины. 

 Вяжите по кругу резинкой 1x1 (1 лиц., 1 изн.) на протяжении 7 см. Свободно закройте все петли. 

Отогните край внутрь свитера и аккуратно пришейте его вдоль края подъема, чтобы получилась 

двойная обвязка горловины. Надёжно закрепите все концы. Постирайте и отпарьте свитер, как 

описано во введении. 
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